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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pelo Senhor
Ministro da Defesa, informações sobre
uso indevido dos aviões da Força Aérea
Brasileira.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos

arts. 216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo

Senhor Ministro da Defesa, informações sobre uso indevido dos aviões da Força

Aérea Brasileira.

Considerando o compromisso do Ministério da Defesa em preservar

a integridade e a missão da Força Aérea Brasileira, solicito os seguintes

esclarecimentos:

1. Quais os critérios para uso das aeronaves da FAB por Ministros

de Estado e Ministros do STF?

2. Quais os atos normativos que regulamentam a matéria?

3. Houve uso indevido das aeronaves pelos Ministros Juscelino

Filho, Anielle Franco, Fufuca e Silvio Almeida?

4. Se sim, foram abertos procedimentos para apuração das

condutas?

5. Houve documento protocolado pelos Ministros com os motivos

para a viagem e pessoas que eventualmente os acompanhariam?

Se sim, gentileza enviar documento comprobatório.
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6. Quantas pessoas acompanharam o Ministro Fufuca em seu voo?

Quantos passageiros embarcaram no voo do Ministro Fufuca?

Quais os nomes dos passageiros?

7. Quantas e quais pessoas acompanharam a Ministra Anielle

em sua viagem? Quantos passageiros embarcaram no voo da

Ministra?

8. Qual a identificação e horário de partida do voo dos Ministros

Anielle, Silvio e Fufuca?

9. Qual o fundamento legal para a autorização do voo da Ministra

Anielle?

10. Quais os passageiros que embarcaram nos voos da FAB nos

últimos 3 meses?

11. Qual o custo total para o Brasil de um voo da FAB de Brasília para

São Paulo?

12. Qual o custo por passageiro de um voo da FAB de Brasília para

São Paulo?

13. Quais os custos totais com voos da FAB desde janeiro de 2023 até

o momento em solo nacional?

14. Quais os custos totais com voos da FAB desde janeiro de 2023 até

o momento em solo estrangeiro?

JUSTIFICAÇÃO

Recentemente, dois casos que chamaram a atenção da sociedade

foram amplamente divulgados pela mídia nacional. Um deles diz respeito ao uso

indevido de aeronaves da FAB pela Ministra da Igualdade Racial, Anielle Franco,

André Fufuca, Ministro dos Esportes, e Silvio Almeida, Ministro dos Direitos

Humanos, para ir à final da Copa do Brasil no Estádio do Morumbi, em São Paulo, e

o outro envolve o Ministro das Comunicações, Juscelino Filho[1]. Ainda, há notícias
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de que os aviões da FAB vêm sendo usados para fornecer carona para membros do

STF e suas esposas[2].

Estes episódios são exemplos lamentáveis de má conduta e abuso de

recursos públicos, que não condizem com os princípios de moralidade, legalidade e

impessoalidade que devem nortear a atuação dos agentes da administração pública.

FONTES:

[1] https://oglobo.globo.com/politica/noticia/2023/02/ministro-

das-comunicacoes-pega-voo-da-fab-para-ir-a-leilao-de-cavalos-em-sp-diz-

jornal.ghtml

[2] https://www.em.com.br/app/noticia/politica/2023/07/23/

interna_politica,1523914/ministros-dao-carona-para-esposas-e-membros-do-stf-

em-voos-da-fab.shtml

Sala das Sessões, 27 de setembro de 2023.

Senador Eduardo Girão
(NOVO - CE)

Líder do NOVO
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